



COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj au efectuat, în perioada 01.10.2021-30.11.2021, un număr de 292 controale, din care 192 au avut ca obiect verificarea respectării legislației în domeniul relațiilor de muncă, iar 100 în cel al securității și sănătății în muncă.

În urma acțiunilor efectuate, pentru deficiențele constatate, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj au aplicat amenzi în cuantum de 390.500 lei, din care 67.000 lei pentru nerespectarea normelor securității și sănătății în muncă și 323.500 lei pentru încălcarea legislației în domeniul relațiilor de muncă, dintre care 60.000 lei pentru nerespectarea legislației în vigoare privind munca nedeclarată.

Pentru neconformitățile constatate în urma controalelor, angajatorilor le-au fost trasate 486 măsuri, 434 în domeniul relațiilor de muncă și 52 în domeniul securității și sănătății în muncă, în vederea intrării în legalitate.

Inspectorii de muncă au urmărit verificarea modului în care se respectă prevederile legale în vigoare, respectiv: modul de cunoaștere, implementare și respectare a noilor prevederi legislative, modul de realizare a măsurilor dispuse în controalele anterioare, precum și respectarea măsurilor de securitate și sănătate în muncă.

„Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj atrage atenția asupra faptului că, întârzierea plății salariului de către angajator, cu mai mult de o lună de la data de plată a acestuia către angajat se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 de lei pentru fiecare persoană căreia nu i s-a plătit salariul, cu excepția situației în care angajatorul se află sub incidența Legii numărul 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare”, a declarat George Octavian Romanescu, inspector-șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj.

Compartimentul Comunicare



COMUNICAT DE PRESĂ

O delegație a Inspecției Muncii, coordonată de Inspectorul General de Stat, Dantes Nicolae Bratu, a fost prezentă la Târgu-Jiu, în data de 10 decembrie 2021, în vederea identificării și promovării bunelor practici în domeniul relațiilor de muncă și în cel al securității și sănătății în muncă, la angajatorii din județul Gorj.

Au fost vizitați doi angajatori reprezentativi din județul Gorj, activi pe piața muncii de peste 20 de ani, la sediul cărora s-au purtat discuții în vederea creșterii gradului de conștientizare a lucrătorilor cu privire la consecințele sociale și economice negative pe care le produc munca nedeclarată și munca subdeclarată, la drepturile și obligațiile pe care le au aceștia, cât și la riscurile la care se expun atunci când acceptă să muncească la „negru” sau la „gri”.

De asemenea, în cadrul Campaniei Naționale în vederea reducerii incidenței muncii nedeclarate și subdeclarate, delegația Inspecției Muncii, coordonată de Inspectorul General de Stat, Dantes Nicolae Bratu, împreună cu Inspectorul-Șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Gorj, George Octavian Romanescu și cu alți inspectori de muncă din cadrul instituției, au distribuit pliantul VIITORUL TĂU ÎNCEPE AZI. MERIȚI CA MUNCA TA SĂ FIE RECUNOSCUTĂ, care conține informații privind dezavantajele muncii nedeclarate și subdeclarate.

Compartimentul Comunicare